

塘中社区

象棋竞技促新市民融入



象棋参赛选手正在紧张对决,引来不少市民围观。

为促进新市民融入社区,增强社区凝聚力,活跃社区文化活动氛围,近日,塘中社区在七一空间开展第六届中国象棋比赛,吸引了不少新市民参加。

“很久没有下象棋了,借着这次机会重拾回来。”塘中社区的新市民楼长兰姐表示,今年的象棋比赛比往年热闹,而且大家的水平也很高。而已退休多年、最近才开始学象棋的阿姨,也来凑热闹,和其他居民一

同切磋交流。

比赛现场,男子组战况比较激烈,经过当日6轮比赛,最终决出前八名棋手。在比赛中,我们可以看到,一名新市民家长前来参加比赛,而其孩子同样坐在旁边认真观看比赛。

据了解,塘中社区除了每年的象棋比赛之外,还会针对不同的人群,为社区居民提供不同类型的文体活动,丰富社区的文化氛围,帮助新市民融入社区生活,推动社区和谐发展。

狮城社区

欣赏晚会学习法治知识



狮城舞蹈艺术协会为大家带来《水墨兰亭》舞蹈,靓丽的身影让观众眼前一亮。

5月4日,狮城社区举办“聚爱·共享”文化艺术节之“党群共建 文化进民心”活动。

整场演出内容丰富,形式多样,狮城社区舞蹈协会的古典舞《青花瓷》、狮城旗袍文化协会的旗袍走秀《旗袍美人》等精彩节目轮番上演,演员们精彩的表演引来了现场观众的一片叫好。

活动现场还设有治安法制、婚姻法知多D等宣传摊位,采取玩游戏领礼品、发放宣传资料、法律咨询等多种形式,重点宣传涉及居民常用法律、治安防范知识和防诈骗小知识等内容。接下来,该社区将于本月18日和25日在穆天子小区和恒大御景小区进行文化巡演。

驿园社区

精彩节目演绎社区生活

5月4日晚,驿园社区在官窑文化广场举办了“党建引领,欢庆‘五一’迎‘五四’”驿园社区文艺晚会,吸引了许多社区居民观看。

晚会在驿园社区舞蹈队的优美舞蹈下拉开序幕,接着由各位表演者精心准备的歌曲、舞蹈、小品、诗歌朗诵等10余个节目轮番上演,精彩纷呈。舞蹈既有古典舞的美轮美奂,又有现代舞的欢快时尚,动感十足,瞬间引爆全场;小品以直联驻村干部为题材,充分展示了直联驻村干部们倾听群



驿园社区晚会现场。

众诉求、力所能及帮助困难 暖,赢得了社区群众的一致好评。群众,为困难群众送去温暖。

松夏工业园

亲子绘画认识彼此内心世界

5月5日,松夏工业园树本小候鸟驿站来到了万石社区开展乐在“涂”中亲子手工坊,15组亲子家庭齐参与。

社工向参加者分享了一个关于语气沟通的小故事,并引导家长们将自己和对方的优点和缺点写下来,然后分享、对比,认识自身及彼此的优点和缺点。社工还给亲们布置了“每天发现一个优点”的家庭作业,亲们都表示一定照做。

“我要画山水油画”、“我要可爱的冰雪公主油画”、“我画小黄人就行了”……还未开始,孩子们已经迫不及待想去和油画亲密接触了。

活动结束后,家长们纷纷交流和倾听孩子对生活、学



亲子制作油画。

习中的烦恼,对负面的情绪进行了及时疏导。“今天的绘画活动让我们认识了内心的自己,也看到了小孩的内心。”小琳的妈妈认为,自己日常生活中确实忽略了对孩子内心的照顾。整理/曾雯 通讯员 梁晓琪

狮西村

村民团结协作 挑战捉鱼大赛

日前,狮西村委会开展了一次精彩又有趣的捉鱼大赛。该村委会挖掘了一个十八米长、十三米宽、半米深的鱼池作为赛场,以团体赛和个人赛的形式展开比赛。比赛要求参赛选手不能借助任何工具,徒手捉鱼。

参赛村民下水后奋力追鱼、捉鱼,引得围观群众激动欢呼,哈哈大笑。黄家经济社充分发挥团队精神,团结协作,对池中大鱼围追截堵,最终以捉得活鱼64.84公斤的好成绩,位列团体赛榜首,崔何经济社、洞东经济社分别以53.2公斤、50.8公斤夺得团体赛第二、三名。

在个人赛中,来自华南经济社的村民李有维巧用策略,以44.1公斤的惊人成绩,夺得个人赛冠军。此外,大



参赛村民下水后奋力追鱼、捉鱼,引得围观群众激动欢呼。

何经济社村民何泽谦捉鱼23.7公斤,洞西经济社村民高富坤捉鱼23.05公斤,分别夺得个人赛第二、三名。

赛后,各经济社长组织村民分鱼,将胜利的成果分享到家家户户。本次捉鱼大赛,不仅让狮西村村民发挥了劳动技能,收获了快乐,展示了狮西村广大劳动者的风采,还增进了各经济社之间的感情交流,更加强了村民之间的团结合作。